
 
PROBLEME 

ENERGIA MECANICĂ 
 

 
1. Un corp de greutate G = 5N cade liber de la inaltimea h=50cm pe 
un platan de masa neglijabila. Platanul este fixat pe un resort de 
constanta elastica k = 50 N/m/ 
 Calculati deformarea maxima a resortului. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Un corp de masa m se deplaseaza sub actiunea fortei de 
frecare, parcurgand distanta md 200=  pana la oprire. In momentul 
initial corpul are energia cinetica .30 jE

Ac =  Coeficientul de frecare este 
1,0=µ , iar 210

s
mg = . 

Sa se calculeze: 
a) masa corpului m ; 
b) lucrul mecanic L al  
fortei de frecare; 
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